
 

 

  

   

   

   

Notulen MR-VERGADERING  

6 juli 2023, 17:15 – 19:00 uur  

Locatie: Tijo van Eeghenschool 

  

  

Verwacht: Titia, Cornelis (directie) / Bart, Marieke, Willemijn (deels telefonisch/deels 

afwezig), Maarten (MR) 

  

17:15 – 17:30 uur - besloten deel - alleen MR    

  

1. Opening – 17:30  

 

Bart is notulist. 

  

2.              Notulen vorige vergadering d.d. 23 mei 2023 goedkeuren (Bart notulist)   

 

  

3.              Mededelingen GMR (Stijn helaas niet aanwezig)  

− Nav klimaatvragen binnen GMR vergaderingen (CO2/warmte in klassen) gaat 

TWIJS aan de slag met het analyseren van beschikbare data uit CO2 kastjes 

en temperaturen meten. Wat is de status op de Tijo? 

− “Anders Organiseren” gaat goed op 9 participerende scholen (vooral 

Schalkwijk). Omdat het project gestart is in een lopend schooljaar bleek het 

voor de helft van de scholen lastig om voldoende tijd vrij te maken voor de 

werkzaamheden. Wat is de visie van de Tijo? 

− Uitstroom FY2022/2023 tov andere jaren 

  

4.              Mededelingen AC (Krista) 

− Schoolreisjes zijn prima gegaan 

− Eindfeest,  

o liep heel erg goed. Goede samenwerking met leerkrachten. Er waren 

veel extra vrijwilligers.  

o Oud-leerlingen beleid. Mogen oud-leerlingen van de brugklas toch 

komen omdat deze kinderen hun broertje/zusje graag willen zien 

spelen. Het was echt een kinderfeest met veel spellen voor de jongere 

kinderen. Voor de oudere kinderen was er wat minder te doen. 

▪ Maarten: het moet erom gaan dat het voor de kinderen die nu 

op de Tijo zitten een feest moet zijn. De communicatie moet 

wel helder zijn zodat iedereen weet waar hij aan toe is. 

▪ Titia: op meerdere eindfeesten zijn er incidenten geweest met 

oud-leerlingen en vrienden daarvan. . Het gaat om de 

verbinding tussen kinderen hier op school, ouders en 

leerkrachten. Oudere kinderen staan ook bijv. te filmen, wat 

onveilig wordt ervaren. Wij willen benadrukken dat de school 

verantwoordelijk is voor het feest. De samenwerking tussen de 

leerkrachten, MT en organisatie ouders was echt heel goed.  

▪ Cornelis: Wordt er goed teruggekeken op het feest door de 

ouders? Krista: We hebben zeker van 20 ouders enorme 

positieve mail ontvangen. Er wordt teruggekeken op een mooi 

feest 

▪ De merchandising loopt best goed. Er komt nog een herhaling 

in de nieuwsbrief. 



5.              Aandachtspunten vanuit MR  

− Update opvolging dyslexiebeleid nav vorige vergadering 

o Laura heeft het dyslexiestuk herschreven en dat is nu in concept. Zij 

heeft een IB bijeenkomst gehad en heeft nieuwe overwegingen hierin 

opgenomen. 

o Het beslaat 26 pagina’s en is nog niet goedgekeurd. In de eerste 

weken van het schooljaar wordt het afgerond en zal het opvraagbaar 

zijn bij de IB-er. 

− Groep 8 kamp gestegen kosten (Bart) 

o De kosten moeten verhoogd worden met €20,= 

o Maarten: Eigenlijk zou je elk jaar moeten indexeren om mee te gaan 

in de kosten tenzij er geen inflatie is (de cpi-index). Dat is goed 

uitlegbaar. 

− Schoolgids 23/24 

o De veranderingen in de schoolgids worden nog doorgestuurd.  

− Data MR vergaderingen 23/24 

o Willemijn, zou jij een datumprikker rond willen sturen? 

− Update informatie ouderavond en additioneel over zorgroute  

o Is de informatie die tijdens de ouderavonden gegeven wordt bij alle 

groepen hetzelfde? 

o Alle presentaties worden globaal vergeleken maar ’t kan op bepaalde 

punten natuurlijk verschillen.  

− Uitstroom FY2022/2023 tov andere jaren 

o De uitstroomcijfers zijn opgenomen in de schoolgids.  

 

6.              Mededelingen Directeur (Titia/Cornelis):   

 

− Update formatie 

o We hebben iemand voor groep 4 gevonden: Tineke Bos. Zij kan vier 

dagen van de vijf waarom gevraagd wordt maar is bereid om de 

eerste periode vijf dagen te werken. Ze zal hier zijn tijdens de 

doordraaimiddag. 

o Er komt een nieuwe zij-instromer, Maaike Kalshoven. Ze komt erbij in 

groep zes, voor drie dagen in de week. 

o We hebben ook een stagiair die meteen in de ondersteuning komt te 

werken, Koen Toussain. Hij gaat 1,5 dagen werken in de 

ondersteuning. 

o We hebben een gymleerkracht gevonden, Sanne Limbeek. 

− Update verbouwing 

o Het MT is teruggegaan naar Twijs met de opmerking dat vanuit de MR 

de tip was gekomen om extra juridisch advies in te winnen over de 

situatie. Maarten merkt op dat er dan een advies moet zijn op papier 

en zou dit wel willen zien. Cornelis: Hier zal naar worden gevraagd. 

o Maarten: Wat ook interessant is, is het feit dat er door de verhoging 

van de kosten van de verbouwing de gemeente zich ineens terugtrok. 

o Het goede nieuws;- zie vorige notulen.  

▪ Een groot aantal plafonds wordt vernieuwd 

▪ Ook wordt de verlichting op meerdere plaatsen vernieuwd 

▪ Groep 3, 4 en 7 worden vergroot 

▪ We krijgen nieuw schoolmeubilair. 

• MR: nieuw meubilair komt op 21 september. Voorstel, 

margedag op 20 september, waarin ouders worden 

gevraagd om het oude meubilair uit de school te halen 

zodat op 21 september het meubelbedrijf het nieuwe 



meubilair in de klassen kan zetten. De MR is akkoord 

met de margedag op 20 september. 

Het wordt hoog meubilair waar kinderen eventueel 

achter kunnen staan en de leerkracht ook kan blijven 

staan bij extra uitleg. 

− Schoolplan 2024-2027 

o Er moet een nieuw schoolplan komen, deze wordt geschreven voor 

vier jaar. Hier vloeit elk jaar een jaarplan uit die geschreven wordt 

n.a.v. het schoolplan. 

Het opstellen van het nieuwe schoolplan wordt afgetrapt met een 

studiedag op 22 september waarbij bij het hele team input wordt 

opgehaald. 

− Marge dagen inplannen ivm (voorbereiding) verbouwing 

 

7.              Wvttk/ rondvraag  

− Een van de MR-leden van de personeelgeleding, Marieke Piek, stopt als MR-

lid. Luc Kedde, de leerkracht van groep 8, zal haar plek overnemen. 

o Het definitieve advies zal volgend jaar op een ander moment in het 

jaar plaatsvinden door een vernieuwing vanuit de overheid in de 

toetssystematiek in groep 8. De definitieve adviesgesprekken zullen 

plaatsvinden in maart.Begin oktober houden we hier een 

informatieavond over voor groep 7 en 8. 

− Krista: er zijn opmerkingen opgevangen dat er bij meerdere groepen weinig 

geschreven staat in de opmerkingen die in het rapport staan en een beeld 

geven van het kind. Dat wordt door ouders als een gemis gezien. 

 

8.              Afsluiting  

 

 


